



В Курске за распространение и публичную демонстрацию материалов с порнографическим изображением осужден мужчина



Собранные Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю города Курска. Он признан виновным в совершении ряда эпизодов преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение и публичная демонстрация материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационной сети – сети Интернет), а также п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконные распространение и публичная демонстрация порнографических материалов, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационной сети - сети Интернет).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Следствием и судом установлено, что мужчина, находясь у себя дома и имея личный компьютер, распространил в сети Интернет с открытой для свободного просмотра страницы одной из социальных сетей видеозаписи порнографического характера, в том числе с участием несовершеннолетних.

Приговором суда указанному гражданину назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием такового в колонии общего режима.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1155547>